



ЛАЗАРЕВ НИКОЛАЙ АЛЕКСЕЕВИЧ
Депутат Ульяновской Городской Думы VI созыва

Родился 11 декабря 1967 года в Ульяновской области

В 1983 году окончил 8 классов и поступил в Рязановский совхоз-техникум. В 1987 году после окончания техникума, был призван в ряды Вооружённых Сил. Воевал в Афганистане пулемётчиком 9-й парашютно-десантной роты 345-го отдельного гвардейского парашютно-десантного полка - той самой роты, о подвиге которой впоследствии был снят художественный

фильм «9 рота». Награждён медалью «За отвагу».

В 1994 году окончил факультет физической культуры и спорта Ульяновского педагогического университета, был избран заместителем руководителя Ульяновской городской федерации бокса.

С 2006 года Николай Лазарев возглавляет Совет Ульяновского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». Общественное объединение оказывает патриотическое воспитание подрастающего поколения, помощь ветеранам войн и их семьям.

Награждён орденом «За заслуги» Российского Союза Ветеранов Афганистана, медалями «За ратную доблесть», «Медаль Жукова», «Ветеран боевых действий», «За верность присяге», грамотами Губернатора Ульяновской области, Председателя Законодательного Собрания, мэра города Ульяновска,

Председателя Ульяновской городской Думы. Губернатором Ульяновской области ему вручена памятная медаль «Патриот России».

В 2008 году Указом Президента Российской Федерации за выдающиеся заслуги в деле ветеранского движения Лазарев награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени.

В 2015 году окончил Поволжский институт управления им. П.А. Столыпина («Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации») по специальности «Государственная и муниципальная служба».

Являлся депутатом Ульяновской Городской Думы IV созыва.

2015-2020 г.г. - депутат Ульяновской Городской Думы V созыва.

10 мая 2018 года избран первым заместителем председателя Ульяновской Городской Думы.

Женат. Воспитывает двух сыновей.